

# 震不碎的中国心

## 扬泰火炬传递处处显现爱心

我们心在一起

昨天上午,奥运圣火在泰州市进行传递,奥运圣火在这座地灵人杰的“祥泰之州”通过传递向四川灾区人民传递爱心。

泰州市起跑仪式设在江苏省百年名校泰州中学校内。在仪式开始前,全体人员为汶川地震遇难同胞默哀一分钟,并现场进行了捐款活动,与会领导和嘉宾依次走到募捐箱前,投入自己的一份爱心,短短的捐赠仪式就募捐了1066万元善款。在泰州参加传递的104名火炬手和28名护跑手共捐款15万元人民币,向灾区人民传递爱心。

早晨9点5分,全国道德模范张云泉接过第一棒火炬,开始奥运圣火在泰州市的传递。作为全国道德模范,张云泉表示他一直在和其他全国道德模范紧密联系,在各自的岗位上尽力发动群众为灾区人民贡献自己的一份力量。“传递圣火同时也是传递爱心,我们虽然去不了灾区支援,但做好自己的本职工作同样是为灾区人民尽一

份力。”张云泉说。1984年洛杉矶奥运会举重亚军周培顺是泰州市火炬传递的最后一棒火炬手,中午11点,周培顺跑到泰州市火炬传递终点,市民用漫天的五星红旗迎接火炬的到来。



漫天红旗迎圣火 快报记者 唐伟超 顾炜 摄

份力。”张云泉说。

1984年洛杉矶奥运会举重亚军周培顺是泰州市火炬传递的最后一棒火炬手,中午11点,周培顺跑到泰州市火炬传递终点,市民用漫天的五星红旗迎接火炬的到来。

### 震不碎的中国心

昨天下午4时30分,随着扬州市最后一棒火炬手王修文高举祥云火炬,跑进扬州体育公园体育馆,点燃圣火盆,奥运火炬接力扬州站

传递圆满结束。

扬州市火炬接力的起点设在扬州城东北的大王庙。在活动的现场来了一群特殊的观众,他们是来自扬州大学的外国留学生,他们分别来自15个国家,每个外国友人的手里都拿着一束洁白的百合。来自韩国的留学生金小姐告诉记者:“地震让我看到了中国人民的团结,有了团结中国人一定会战胜困难。”而他们手里的百合就是准备献给在地震中丧生的人。首棒火炬手肖爱华告诉记者,扬州的104名火炬手和护跑手一共给四川灾区捐献了20万元。“这仅仅是我们的一点心意,我们更希望通过火炬传递来展示中国人的团结,我们一定能够战胜所有的困难。”肖爱华说。

为了表达对灾区的关怀,扬州传递特意取消了原定的娱乐庆典活动。在圣火回收仪式后,以抗震救灾为主题的配乐诗朗诵《震不碎的中国心》和展示奥运精神的歌舞《高举太阳之火》,突出了圣火传递和爱心传递的结合。快报记者 沈忱

## 扬州火炬手

首棒火炬手肖爱华  
扬州人,就应该在扬州传

一头乌黑的长发、高挑的身材配上红白相间的火炬手服装,出现在记者面前的肖爱华根本不能与两个孩子的妈妈联系在一起。昨天生平第一次传递火炬的肖爱华便以良好的表现诠释了扬州站首棒火炬手的风采。

1971年,肖爱华出生于扬州的江都市,今年,已经37岁的她成为了奥运火炬手。“扬州是我的家乡,能在那里传递火炬,我感觉比在南京传递更有意义。所以火炬办征求我意见的时候,我毫不犹豫选择回扬州传递火炬。”如今早已把家安在南京的肖爱华说。

“其实这么多年,我没怎么去扬州,记得还是小时候去的,当上运动员之后,只是在上世纪90年代初去打了一次比赛。”肖爱华回忆说。“但现在能回扬州传递火炬,肯定比在南京意义更大,扬州人,就应该在扬州传。”

昨天,肖爱华特意把自己的女儿带到了传递现场。“我女儿才6岁,其实她并不知道妈妈的荣耀,我会把火炬放在家里好好保存,等她长大了,她会明白今天的事情。”肖爱华说。昨天肖爱华还透露,她目前已经开始了恢复训练,会用最好的状态去冲击十一运会的金牌。

企业家火炬手张雨柏

心手相连,为办好奥运出力

在扬州火炬传递中,一位身材高大戴着眼镜的中年男子特别引人注目。他就是洋河酒厂的总经理张雨柏。作为江苏的企业家,张雨柏带领洋河酒厂实现了大跨越式的发展,企业连续三年的发展速度在全国同行中都是遥遥领先,主营业务行业位次跻身前五,连续三年荣获中国“白酒制造行

业效益十佳企业”称号。

这次作为杰出的江苏企业家的代表,张雨柏作为奥运火炬手参与了这次传递。张雨柏说:入选奥运火炬手,不仅是我个人的荣誉,也是社会对“洋河”的认可,这是全体“洋河”员工的荣耀和骄傲。

在谈到自己对奥运火炬手理解的时候,张总说:“火炬手就是传递圣火、传播奥林匹克精神、传递友谊与和平信息、点燃人们对奥运会激情的使命;同时,以自己的人生故事为圣火增辉,以高举圣火的形象激励和感动整个世界。奥运火炬手所肩负的使命,对于我和企业来讲,更是一种激励。奥运会对于中国人来说百年才这么一次,能作为奥运火炬手这是非常荣耀的一件事情。点燃激情传递梦想,这次奥运会不仅可以让中国走向世界,也可以让世界了解中国。”张总认为,现在中国人需要信心和力量,需要心手相连共同为四川灾区的建设,为办好奥运会出一份力量。

这次做火炬手,虽然跑的距离不长,但是张雨柏还是做了一些功课。“这段时间自己一直在坚持锻炼,比如慢跑啊、快走啊!其实做学生的时候我挺喜欢运动的,现在稍微少了一些,不过还是挺喜欢慢跑和打乒乓球的,这些运动不太激烈也都比较适合我这个年龄人的运动特点。”

最高火炬手夏阳

挨个敲门,寻找大号衣服

这名大个男生名叫夏阳,无锡人,现在南京工程学院电力工程学院读大三。他身高1.88米,是扬州火炬手中个子最高的一个,不过他领衣服晚,就剩下一套中号的。这套衣服套在他如“巨人”一般的身上显然太小,T恤吊在肚脐上,裤子紧紧绑在了腿上。

“这样的形象让全国人民看到,太丢脸了。”于是,从下午4点开始,他就开始找他其他火炬手调换衣服了。

夏阳告诉记者,他是去年10月29日当选为火炬手的。“真不敢相信,就像天上掉了一块馅饼一样。”他回忆说,当时他只是抱着试一试的心态,在网上给自己报了名,没想到最后竟脱颖而出,当选上了。

“明天,我们班同学还要来为我助威加油。”夏阳说,全班55名同学,有一半人都赶来了,“加上我的朋友有将近60人来呢。”同学们还发信息告诉他,他们已经租赁了一辆金龙大客车,准备浩浩荡荡开过来。

联想奥运火炬手王照怡  
一路抱着火炬回南京

昨天下午,王照怡在扬州第三个举起了奥运火炬,她是快报和联想选出的奥运火炬手,也是江苏地区第一位奥运火炬手。王照怡是五老村社区的副主任,她热心助人,被社区群众尊称为“社区妈妈”。

王照怡算是半个扬州人,她的母亲是扬州人,丈夫也是扬州人,所以她被安排在扬州传递。

为了准备这次火炬传递,王阿姨每天都坚持锻炼,“我基本上每天早上都会顺着三条巷跑300米,因为原来要跑200米,所以我当时想,到了真正跑时至少不能喘吧,现在只能跑80米,有一点点遗憾。”

昨晚,王阿姨就赶回了南京,因为今天南京传递火炬,她还有任务在身,从扬州回南京,一路上王阿姨都抱着火炬,一刻也没有离开她的身体,“现在我的心情很激动,回来时一直都抱着火炬,我要把它珍藏起来,现在还没有想好放在哪里。”王阿姨告诉记者。

快报记者 沈忱 钟晓敏 吕远 付智勇

## 泰州火炬手

首棒火炬手张云泉

想做心理疏导志愿者

泰州火炬传递的第一棒是全国道德模范张云泉,在昨天的泰州传递起跑仪式上,张云泉顺利跑完了属于他的那一段路程,并且作为泰州火炬手和护跑手的代表,向四川地震灾区的同胞捐献了15万善款。

作为全国道德模范,张云泉表示他已经记不清自己一共捐过几次款了,而他现在最强烈的愿望就是希望能够成为一名为灾区同胞做心理疏导工作的志愿者。

末棒火炬手周培顺

我的手一直在发抖

周培顺曾经参加过1984年的洛杉矶奥运会,并且获得了男子举重52公斤级的银牌。退役之后,周培顺一直致力于青少年举重人才的培养,并且培养出了袁爱军等名将。

一路上,周培顺一直用右手紧握着火炬,甚至顾不上和道路两旁的热心市民打个招呼。“不是我不想和大家打招呼,实在是当时有点紧张,毫不夸张地说,整个传递过程中,我的手一直在抖,越接近终点的时候,抖得越厉害。”周培顺向记者解释说。

至于为何会这么紧张,周培顺告诉记者,主要是因为自己太兴奋了,“我现在正在伊朗担任援教,我这次是专门从伊朗赶回来的,可以说,自从听到要担任火炬手的消息后,我就一直在盼着这一天的到来。”快报记者 陶晶



Beijing 2008 中国移动通信 CHINA MOBILE

北京2008年奥运会合作伙伴 Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

齐心 就是力量

爱心传递!

美标广告(2008)第20号